

PROIECTUL ORDINII DE ZI
a ședinței extraordinare, de îndată a Consiliului Județean
Prahova din data de 11 octombrie 2024, ora 12:00

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului propriu al județului și a bugetelor unor instituții de sub autoritatea Consiliului Județean Prahova pe anul 2024 - inițiat de domnul Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova cu atribuții de președinte.

Aviz Comisiile nr. 1 și nr. 6.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții, a indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiție *Amenajare secția de pediatrie și unități conexe din cadrul Spitalului Județean de Urgență "Constantin Andreoiu" Ploiești* - inițiat de domnul Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova cu atribuții de președinte.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 5 și nr. 6.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții, a indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiție "Proiectare, execuție lucrări și dotări Bloc Operator, ATI, saloane și Imagistică pentru Chirurgia femeii - Secția Obstetrică Ginecologie din cadrul Spitalului Județean de Urgență Ploiești" - inițiat de domnul Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova cu atribuții de președinte.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 5 și nr. 6.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de fundamentare a deciziei de concesiune a serviciului de utilitate publică de distribuție a gazelor naturale în județul Prahova - comunele Cocorăștii Mislui, Vâlcănești, Cosminele, Dumbrăvești, Vărbilău, Aluniș, Ștefești, Berteștii Noi și Orașul Slănic - inițiat de domnul Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova cu atribuții de președinte.

Aviz Comisiile nr. 1 și nr. 6.

5. Proiect de hotărâre privind modificarea anexei la Hotărârea Consiliului Județean Prahova nr. 51/15.03.2023 privind aprobarea contractării și garantării unei finanțări rambursabile interne pentru realizarea unor obiective de investiții de interes public județean, finanțate din fonduri externe, modificată prin Hotărârea Consiliului Județean Prahova nr. 167/29.08.2024 - inițiat de domnul Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova cu atribuții de președinte.

Aviz Comisiile nr. 1 și nr. 6.

6. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii nr. 181/2023 a Consiliului Județean Prahova privind aprobarea proiectului „Investiții în soluții software și echipamente TIC de ultimă generație pentru Spitalul Județean de Urgență Dr. Constantin Andreoiu Ploiești” și a cheltuielilor legate de proiect - inițiat de domnul Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova cu atribuții de președinte.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 5 și nr. 6.

7. Proiect de hotărâre privind schimbarea denumirii proiectului de investiție publică din „**Reabilitare, modernizare și dotare Corp clădire C4 - locația Buna**

Vestire din cadrul Spitalului Județean de Urgență Ploiești” în „REABILITARE, MODERNIZARE ȘI DOTARE CORP CLĂDIRE C4 - LOCAȚIA BUNA VESTIRE” INCLUSIV EXTINDERE și actualizarea indicatorilor tehnico-economici și a devizului general - inițiat de domnul Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova cu atribuții de președinte.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 5 și nr. 6.

8. Proiect de hotărâre privind actualizarea Programului de transport județean prin curse regulate în județul Prahova, aprobat prin Hotărârea Consiliului Județean Prahova nr. 54/2023, cu modificările și completările ulterioare - inițiat de domnul Constantin Cristian Apostol, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 3 și nr. 6.